

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Михалевой Оксаны Алексеевны на тему «Математическое и программное обеспечение обработки результатов группового оценивания для управления сетевой экспертизой в распределенной среде», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах

Исследование и научные результаты, достигнутые соискателем, являются актуальными и, более того, их актуальность растёт в связи с распространением формы удаленной работы не только для исполнителей, но и для управленческих кадров.

Именно «сетевая экспертиза» и групповое принятие решений подобным образом нуждается сейчас в пристальном внимании исследователей, как новая, до этого менее распространённая форма принятия решений.

Все выдвигаемые на защиту пункты научной новизны являются интересными для научного сообщества. Большое количество разнообразных публикаций говорит о достаточном уровне аprobации предложенных результатов в научной среде.

В кратком содержании глав описываемые математические модели и методы, разработанные автором, изложены весьма подробно и полно. Для решения поставленных задач автор использует положения теории управления организационными системами, методы принятия решений, в том числе групповых, методы получения и обработки экспертной информации, методы организации сетевого взаимодействия экспертов. Все исследования выполнены на профессиональном уровне. Работа имеет практическую значимость и научную новизну. Раздел «выводы и результаты работы» кратко, и в то же время доступно отражает все этапы работы.

В качестве замечаний следует отметить:

- 1) В описании программного комплекса «ЭКСПРЕСС» не хватает более подробного описания технологий, на которых строился программный комплекс. Из текста автореферата осталось не ясным, какие сторонние программные библиотеки и/или иные инструменты были задействованы при разработке.
- 2) Не ясно, выполнялась ли аprobация полученных результатов в других предметных областях. Если выполнялась, желательно было привести результаты, если не выполнялось, стоило хотя бы привести описание возможностей аprobации разработанных технологий и методов с конкретными примерами.

Указанные замечания не влияют на общую положительную оценку работы.

В целом, судя по автореферату, представленная работа отвечает требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям и соответствует специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах, а ее автор, Михалева Оксана Алексеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по указанной специальности.

Доктор технических наук, профессор

Богатырев Владимир Анатольевич

Акционерное общество «Санкт-Петербургский центр компетенций «Нео»,
руководитель по научной работе
191036, г Санкт-Петербург, ул. 1-я Советская, д. 6, корп. 2 литер А
Телефон: +79117260226
E-mail: vladimir.bogatyrev@gmail.com

17.09.2020

Подпись Богатырева Владимира Анатольевича заверяю:

Х.Д. Петербургский директор
Богатырев Анатолий Владимирович